
Megújult a Kékvirág játszópark
Tavaly tavasszal a Medveszőlő utca környékén lakók örülhettek a megújult 

játszótérnek, az idén a Kékvirág játszóparkot vehettél birtokba a környékén 
élők. A játszópark ünnepélyes – Kékvirág óvoda színes ünnepi műsorával fű-
szerezett – átadására május 23-án került sor, amelyen a nemzeti szín szalagot 
Kovács Róbert polgármester, Radványi Gábor és Weeber Tibor alpolgármes-
terek, valamint a környék önkormányzati képviselője, Marksteinné Molnár 
Julianna vágták át. A területen korábban is volt játszótér, de az elmúlt évtize-
dekben minden szeglete megérett a felújításra és a bővítésre. A park végleges 
kialakítása a lakosság széleskörű bevonásával történt, az elkészült terveket a 
lakók lakossági fórumon véleményezték és a kéréseket, javaslatokat a végleges 
tervbe beépítette az önkormányzat. Alkalmazkodva a lakossági igényekhez, 
a játszótér felújításán kívül új burkolatot kaptak a betonjárdák, és változott 

a játszóterek közvilágítása is. A képviselő-testület 28,5 millió forintot biztosított a beruházásra, mellyel a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zrt.-t bízta meg. A munkát úgy ütemezte be az önkormányzat, hogy a jó idő és az iskolai vakáció közeledtével kapják meg a környék 
gyermekei a megújult és kibővített játszóparkot, hiszen a játszótér igénye a jó idő beköszöntéhez kötődik. A Kőbányai Önkormányzat 
a Kékvirág játszópark megújult eszközeit gyermeknapra adta át, nemcsak a gyermekeknek. 
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Fergeteges kőbányai gyermeknap
A Gyermeknap idén a kerület legsűrűbben lakott városrészé-

ben, Újhegyen kapott helyet. Az Újhegyi sétányon és a Harmat 
utca füves területén koncert, táncbemutató, ügyességi játékok, 
ingyenes ugrálóvár és interaktív előadás várta a gyerekeket. Az 
időjárás is kegyébe fogadta a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai 
Kulturális Központ által szervezett sokszínű eseményt, így remek 
hangulatú családi nap kerekedett a panelházak zöld tövében. 

A színpadon a Bojtorján zenekar adott kellemes hangulatú 
koncertet, míg a koncert után a kőbányai Magic Dance School 
tánciskola csoportjai tartottak nagy sikerű bemutatót. Az Új-
hegyi Közösségi Ház sem maradt ki a programkínálatból, ahol 
különleges játék várta a gyerekeket: a legbátrabbak hatalmas pár-
nacsatában vehettek részt. Nagyon jól sikerült a kőbányai gyer-
meknap, kicsik és nagyok mindannyian megtalálták a megfelelő 
időtöltési lehetőséget. 

Az esemény rengeteg embert vonzott, így külön öröm, hogy 
hiába volt a nagy tömeg, az emberek odafigyeltek egymásra, és 
mindenki türelmesen és fegyelmezetten várakozott még akkor is, 
ha sorba kellett állni.

Robogós mentőszolgálat Kőbányán

Május 23-án került aláírásra a Hungary Ambulance Közhasz-
nú Nonprofit Kft. és kerületi Önkormányzat közötti megállapo-
dás, amely értelmében hamarosan robogós mentőszolgálat kezdi 
meg működését a Hungária körút 5-7. szám alatt. Az eseményen 
megtudhattuk, hogy a mentőrobogó a leghatékonyabb mentő 
eszköz, hiszen a robogóval közlekedő orvosokat a forgalmi dugó 
sem gátolja a haladásban, mint ahogy a nehezen megközelíthető 
helyekre eljutva is tudnak életet menteni. 

Kovács Róbert polgármester a megállapodás aláírásakor el-
mondta, hogy egy hónapja találkozott először a mentőszolgálat 
képviselőivel. Néhány hét alatt sikerült eljutni a megállapodása 
aláírásáig, egy újabb hónap múlva pedig már meg is kezdheti a 
működését a mentőszolgálat. A polgármester szerint a Hivatal és 
a mentőszolgálat példaértékű módon találta meg az együttmű-
ködés módját. 

A mentőszolgálat kezdetben – minden, az életmentéshez 
és betegellátáshoz szükséges eszközzel felszerelt – mentőro-
bogóval látna el állandó szolgálatot, a későbbiekben pedig egy 
mentőgépkocsit is telepítenének a kerületbe.
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Nyerő szériában a Magic Dance tánccsoport

A Kőbányai Fiatalok Egyesü-
lete „Magic Dance” tánccsoport-
ja februárban a Ritmuscsapatok 
Országos Táncversenyén, míg 
áprilisban a X. Táncvihar Mo-
derntánc Fesztiválon mutatta meg 
képességeiket. A jelenlegi tanév, 
és egyben a versenyszezon utolsó 

hetében a tánccsoport három versenyen vett részt, és mindhárom meg-
mérettetésen tovább öregbítették hírnevüket. A Táncvihar Moderntánc 
megmérettetés május 13-ai újabb fordulójában, valamint a május 19-
én megrendezett VII. Silver Dance Országos Amatőr Táncversenyen 
egyaránt két első, valamint egy második és harmadik helyet szereztek. 
Május 20-án a XXII. Országos Amatőr Táncversenyen a mintegy 150 in-
duló csoport közül a Dream Girl’z csoport a III. helyezést érte el. Gálicz 
Attila, a Kőbányai Fiatalok Egyesületének elnöke, a „Magic Dance” tánc-
csoport vezetője elmondta, hogy roppant büszke mindegyik eredmény-
re.  Úgy véli, hogy sikeresen zárták ezt a versenyszezont is.

Augusztus végén nyit a Kőbányai Könyvtár

A Kőbányai Könyvtár nyitása műszaki okok és a felújítás bővülése 
miatt augusztus végére várható. Az olvasók jobb kiszolgálása érdekében 
nő az internetes hozzáférések száma, valamint nagyobb lesz a gyermek-
könyvtár és a böngésző alapterülete. A kölcsönzési határidőket automa-
tikusan szeptember elejére hosszabbítják. A felújítás ideje alatt az Újhe-
gyi Könyvtár egész nyáron várja az olvasókat. 

A felújítás híreit mindenki folyamatosan követheti a könyvtár 
Facebook oldalán és honlapján: http://www.fszek.hu/szentlaszlo

Kőbányai taekwon-do sikerek

Május közepén a kőbányai Sasok 
Taekwon-do csapata 4 bíróval és 18 
versenyzővel vett részt Hatvanban a 
10. Nemzetek Kupáján, amelyen 4 
arany és 6 ezüst érmet nyertek. Ez-
zel az eredménnyel az összesítésben 
bronzérmes lett az Újhegyi Közös-
ségi Házban tréningező csapat. Az 

edzők nagyon büszkék minden versenyzőre, különösen az első verse-
nyes tanítványokra, akik nagyon szépen dolgoztak. 

Folyamatosan javul a kőbányai oktatás színvonala

Kőbánya iskolái részt vesznek az Országos kompetenciamérésben, 
hogy pontos képet kapjunk a kerületben folyó oktatási munka haté-
konyságáról. Az Önkormányzat fontosnak tartja, hogy a kerület lakói 
megismerhessék, milyen színvonalú a kerületben folyó pedagógiai 
munka, ezért nyilvánosságra hozta a kompetenciamérés eredményeit 
összefoglaló dokumentumot. 

A dokumentumban olvasható megállapítások szerint a kőbányai átla-
gok szignifikánsan jobbak az országos átlagnál! Csupán a 6. és 8. évfo-
lyamok szövegértés átlaga alacsonyabb csekély mértékben a budapesti 
eredményeknél. Több tényező esetében megfigyelhető az a tendencia, 
hogy miközben növekszik a Kőbányánál gyengébben teljesítők aránya, 
addig a jobban teljesítők aránya csökken, tehát Kőbánya évről évre jobb 
teljesítményt ér el országos viszonylatban. A középiskola esetén egyér-
telműen a rangsor legelején található kerületünk! Az Országos kompe-
tenciamérés eredményeit összefoglaló dokumentum az Önkormányzat 
honlapján (www.kobanya.hu) érhető el!
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A közművelődési rendelet megalkotása

A képviselő-testület májusi ülésén módosította a közművelő-
désről szóló rendeletet, mivel létrejött a Körösi Csoma Sándor 
Kőbányai Kulturális Központ. A rendelet-módosítással koncent-
ráltabb és hatékonyabb lett a közművelődési feladatok ellátása, 
a létesítmények összehangolt hasznosítása és egységes irányítás 
mellett. Az Önkormányzat elsősorban a Körösi Kulturális Köz-
pont útján látja el a közművelődési feladatait, amely során szem 
előtt tartja Kőbánya polgárainak érdekeit, a helyi hagyományokat 
és sajátosságokat. Az Önkormányzat a kerület minden polgárá-
nak és közösségének biztosítja a kulturális örökség és a kulturális 
értékek megismerését, segíti a személyiség művelődés általi fej-
lesztését, továbbá hozzájárul az esélyegyenlőség biztosításához. 

Beszámoló a kerületi Sportkoncepcióról
 
A képviselő-testület tavaly májusban fogadta el a kerület Sport-

koncepcióját, amely átfogó képet ad a kőbányai sportélet lehető-
ségeiről és fejlesztési igényeiről. Fontos a koncepció időről-időre 
való felülvizsgálata, mert ebből látható, mely javaslatok valósultak 
meg, és melyek vannak még folyamatban. A Sportkoncepcióról 
tartott beszámolóban a képviselők megtudhatták, hogy hogyan 
halad a létesítményellátottság javítása, azaz a kerületi jégpálya, 
valamint sportcsarnokok felépítésének, illetve a tornatermek és 
sportudvarok felújításának menete. Megismerhették a Rákos-
patak menti kerékpárút-építés és a népligeti sporttelep átvétel 
aktuális helyzetét. A beszámolóból kiderült, hogy a hatékonyság 
növelése érdekében bevonták az óvodai úszásoktatásba a Kőbá-
nya Sport Club úszó szakosztályát és a Stílus Sport Egyesületet, 
valamint az óvodákban bevezetésre került a sakkoktatás. Felnőtt 
és szabadidősport terén sikeres rajtot vett a nordic walking prog-
ram, a jövőben pedig túrák megszervezését tervezik. Az élsport 
és versenysport terén kifejtett munka sikerét egyértelműen jelzi 
a kerületi sportolók olimpiai kvóta-szerezése, valamint hogy Kő-
bányán több mint 60 egyesület működik, amelyek több mint 40 
sportággal foglalkoznak. Bár a Sportkoncepció nem tartalmazza, 
mégis jelentős eredmény a kerületi Ovi-foci program, amely ke-
retében 11 kőbányai óvoda udvarán létesül mini-foci pálya.

Megalkották a személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról szóló rendeletet

A szociális és gyermekjóléti ellátásokkal kapcsolatos szabá-
lyokat eddig két önkormányzati rendelet szabályozta. Az elmúlt 
időszakban bekövetkezett jogszabályváltozások, valamint a kő-
bányai Bárka Szociális és Gyermekjóléti Központ tavaly júliusi 
megalakulása azonban indokolttá tette a szociális és a gyermek-
jóléti szabályozás összehangolását. A képviselő-testület a májusi 
ülésén fogadta el az új, egységes rendeletet, amely, amelybe új 
elemként bekerült a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mint 
ellátási forma is. A rendelet értelmében az Önkormányzat to-
vábbra is ingyenesen biztosítja mindazokat az ellátási formákat, 
amelyek korábban is ingyenesek voltak. Így a bölcsődei ellátás 
terén annak ellenére sem vezetett be gondozási díjat, hogy a tör-
vényt azt lehetővé tenné.

Együttműködés a kerületi vállalkozó 
orvosokkal

Az Önkormányzat egyik legjelentősebb kötelező feladata a 
lakosság egészségügyi alapellátásáról történő gondoskodás. Az 
országszerte súlyos problémákkal küzdő alapellátás kőbányai 
viszonylatban történő szinten tartása érdekében az Önkormány-
zat oly módon készítette el a vállalkozó orvosok szerződés-mó-
dosítását, hogy az vonzó legyen az orvosi praxisok vállalkozási 
formában történő működtetése. Az előkészítés során a szerződés 
tervezetét ismertették az alapellátásban résztvevő egészségügyi 
szolgáltatókkal, véleményük kifejtésére külön konzultációs lehe-
tőséget biztosítottak, és az előterjesztett javaslatokat figyelembe 
vették a szerződéstervezet végső változatának kialakításakor. Az 
Önkormányzat az alapellátásban résztvevő orvosokkal szükséges 
egyeztetéseket alapján módosítja az egészségügyi körzethatáro-
kat is.

Módosultak a közterület-használat szabályai

Az elmúlt időszakban több esetben okozott nehézséget, hogy 
a közterület-használat megszűnése után a közterület-használó 
nem tett eleget kötelezettségének, és nem állította vissza a köz-
terület eredeti, rendeltetésének megfelelő állapotát. A képviselő-
testület ezért úgy módosította a kerületi közterület-használatot 
szabályozó rendeletet, hogy a jövőben a kérelmezők kötelesek 
biztosítékot letétbe helyezni. A letét a hatósági végrehajtás költsé-
geinek fedezésére szolgál a közterület-használó mulasztása ese-
tén, ha a közterület-használat megszűnését követően nem tesz 
eleget önként kötelezettségének. A biztosítékot jogkövető maga-
tartás esetén három munkanapon belül maradéktalanul visszafi-
zetik a közterület-használó részére.

Továbbra is stabil a Kőbányai Önkormányzat 
likviditási helyzete

Az Önkormányzat elkészítette az első féléves várható bevétele-
ket és kiadásokat tartalmazó kimutatásokat. A kimutatás alapján 
kijelenthető, hogy a kerület pénzügyi helyzete továbbra is stabil, 
a működési stabilitás biztosított, az egyensúly biztosításához nem 
volt szükség hitel igénybevételére. A képviselő-testület kisebb vita 
után a likviditási helyzetről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Beszámoltak a kerületi óvodák vezetői

A kerületi Minőségirányítási Program meghatározza az Önkor-
mányzat fenntartásában lévő intézmények mérési-, értékelési- és 
ellenőrzési programját, az intézményvezetők tevékenységének ér-
tékelési rendszerét. A program értelében az intézményvezetőknek 
vezetői ciklusuk negyedik évében önértékelést kell készíteniük. 
Ebben az évben a Bóbita, Kincskeresők, Kiskakas, Gézengúz és 
Mászóka Óvoda vezetőinek kellett elkészíteniük a beszámolót. A 
képviselő-testület előtt bemutatott értékelések konkrét adatokra 
és felmérésekre támaszkodva adtak összegzést és átfogó képet az 
intézmény négyéves tevékenységéről. A képviselők elfogadták az 
intézményvezetők beszámolóit. 
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Akció! 2012. június 21–24.

Budapest X., Gyömrői út 99.

Sertéscomb

Mizo friss tej 
2,8 %, dobozos 
1 l

CBA Max barna kenyér
500 g, 158 Ft/kg

Lekváros táska

Edamer sajt 

Steffl
dobozos sör
0,5 l, 298 Ft/l  

Nestlé Aquarel  ásványvíz 
dús, mentes, enyhe  
1,5 l, 53 Ft/l

Sertéstarja csontos

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

948
Ft/kg

79
Ft/db
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Lezárják a Liget téri aluljárót

A Liget téri szolgáltatóház és a hozzá kapcsolódó aluljáró évek óta 
rendezetlen terület. A Kőbányai Önkormányzat elkötelezett a kialakult 
tarthatatlan állapot felszámolásában, ezért felmérte a lehetséges megol-
dási javaslatokat. A gyors eredmények elérése érdekében a képviselő-
testület támogatta a leggyorsabb megoldást biztosító intézkedést, azaz 
az aluljáró ideglenes lefalazását. Az ideiglenes intézkedésre azért van 
szükség, mert a szolgáltatóház, illetve az aluljáró másirányú hasznosí-
tása, illetve bontása hosszabb időt venne igénybe. A lezárás gyors és a 
bontáshoz viszonyítva alacsony költségvetési forrást igényel, nem be-
szélve arról, hogy megoldást nyer általa a közegészségügyi szempontból 
is súlyos probléma, megszűnik a mindennapos bűzhatás.

Indul az idősek üdültetése

A Kőbányai Önkormányzat hagyományosan üdülési lehetőséget biz-
tosít a nyugdíjasok részére a kerület Balatonalmádiban és Balatonlellén 
lévő üdülőiben. Az üdülésben résztvevők kiválasztása az Önkormányzat 
Üdülési Szabályzata alapján pályáztatás keretében történik. A beadott 
pályázatokat idén is a Népjóléti Bizottság bírálta el. A kerületi nyertesek 
üdültetésére tervezett 4 000 000 Forintot a képviselő-testület felszabadí-
totta a Bárka Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ részére, hogy 
az intézmény megkezdhesse az idei üdülés megszervezését.

Gyakrabban ürítik a kutyaürülék-gyűjtőket

A kőbányai különböző pontjain jelenleg 64 kutyaürülék-gyűjtő ta-
lálható, idén további négy gyűjtőedény kerül kihelyezésre. A kutyaürü-
lék-gyűjtőket hetente egyszer ürítették, a nyári, melegebb időszakban 
azonban igényként merült fel a gyakoribb ürítés. A lakosok kérését mél-
tányolták a képviselők, ezért a testületi ülésen pluszforrást biztosítottak 
ahhoz, hogy májustól szeptember végéig hetente két alkalommal ürítsék 
a gyűjtőedényeket. 

Közbiztonsági fórum a Kereszturyban

Kovács Róbert polgármester Facebook-oldalán olvasha-
tó bejegyzés szerint közbiztonsági fórumot tartottak a Keresztury  
Dezső Általános Iskolában. A polgármester az eseményről a következő 
módon számolt be: „Minden lehetőségünkben álló módon igyekszünk 
kerületünk közbiztonságát javítani, erősíteni. Ennek érdekében rend-
szeresen járjuk Kőbányát, meghallgatjuk az adott kerületrészben élők 
és dolgozók közvetlen tapasztalatait, javaslatait. Soros közbiztonsági 
értekezletünket ma a Keresztury Dezső Általános Iskolában tartottunk, 
valamennyi kerületünkben rendvédelmi, közbiztonsági, katasztrófavé-
delmi tevékenységet végző szervezet, szereplő részvételével.”

Együttműködés a nemzetiségi önkormányzatokkal

Az államháztartási jogszabályi környezet változása jelentősen átala-
kította a helyi nemzetiségi önkormányzatok jogállását, gazdálkodási 
státuszát. A változások miatt vált szükségessé a helyi önkormányzat és a 
nemzetiségi önkormányzatok között a működési feltételek biztosításáról 
és a gazdálkodási feladatok ellátásáról szóló megállapodás megkötése. 

A nemzetiségi önkormányzatok elnökei az új együttműködési meg-
állapodás tervezetét áttekintették, a tartalmával egyetértettek. Az új 
együttműködési megállapodások megkötésével az önkormányzat és a 
nemzetiségi önkormányzatok eleget tettek az államháztartási jogszabá-
lyi környezet változásából és az új nemzetiségi törvény megalkotásából 
adódó kötelezettségeknek.

Beszámolt a Kőbányai Szivárvány 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója 
ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredmé-
nyességét. A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. elkészítette a 2011. 
évre vonatkozó szakmai beszámolóját, amelyet a Képviselő-testület el-
fogadott.

Közmunka program indult a Kis-Pongrác
lakótelepen

Tíz fő kapott munkalehetőséget június 1-jével a Kis-Pongrác projekt 
keretei között a Kőbányai BÁRKA Szociális és Gyermekjóléti Központ 
és a Kőkert Non.profit Kft. közreműködése eredményeképpen. A mun-
kavállalók részére a megbízási szerződéseket Kovács Róbert Polgármes-
ter jelenlétében Hancz Sándor ügyvezető igazgató adta át a Salgótarjáni 
úti InfoPontban.

Kovács Róbert polgármester az eseményen köszöntötte a tíz mun-
kavállalót, akik megkezdhetik 12 hónapos munkájukat. Beszédében el-
mondta, hogy a Kis-Pongrác projekt kapcsán mindig a telep épületeinek 
felújítása kerül kiemelésre, pedig ugyanilyen fontosak a háttérben meg-
valósított eredmények, mint amilyen például a munkahelyteremtés is. 
A munkalehetőség biztosítása különösen fontos, mert csak a munkából 
szerzett jövedelem viheti előre a társadalmat. Hancz Sándor, a Kőkert 
Kft. ügyvezető igazgatója ismertette azokat az alapvető információkat, 
melyek nélkülözhetetlenek a balesetmentes munkavégzéshez. Kiemelte 
továbbá, hogy a projekt egyik célja a közösségi szellem formálása, ala-
kítása. Ebben nagyon fontos elem az egyén munkájának megbecsülése. 
Biztos abban, hogy a telep lakói értékelni fogják azt a munkát, amit a 
projekt keretei között munkát kapott szomszédaik fognak elvégezni.

•	 	Esztétikai	fogászat
•	 	Fogsorkészítés
•	 	Fémmentes	pótlások
•	 	Fogbeültetés
•	 	Fogfehérítés
•	 	Szájsebészet
•	 	Gyermekfogászat
•	 	Digitális	röntgen
•	 	Garancia
•	 	Rövid	határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű	gyermek-	és	felnőtt	fogászati	
ellátás	Kőbánya	centrumában.

1102 Budapest, Hölgy utca 16.

06	30/221-9241	és	06	30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU
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Átadták a Fehér úti kerékpárutat

Másfél kilométer új kerék-
párutat adott át június 1-jén 
dr. György István főpolgár-
mester-helyettes, Kőbánya 
országgyűlési képviselője és 
Vitézy Dávid, a Budapesti 
Közlekedési Központ vezér-
igazgatója a Fehér úton az Örs 

vezér tere és az Albertirsai út között. Az Európai Unió támogatásával 
megvalósult fejlesztésnek köszönhetően Budapest egyik fő közlekedé-
si útvonalán közlekedhetnek biztonságosan a kerékpárosok. A projekt 
összköltsége 121 257 051 Ft, amelyhez az Európai Unió több mint 67 
millió forintos támogatást nyújtott. Az átadáson Dr. György István fő-
polgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési képviselője hangsúlyoz-
ta: „Kőbánya és a kőbányai emberek méltatlanul maradtak ki 2011 előtt 
Budapest közlekedésének fejlődéséből, melyen a Főváros és a kerület 
közösen változtatott. Az elindított beruházások sorában az egyik első, 
amelyet átadhatunk, az új kapcsolatokat és biztonságos közlekedési le-
hetőséget jelentő Fehér úti kerékpárút.”

Az Egészség Bajnokai Kőbányán

Kőbányán közel 500 általános iskolás lett az „Egészség Bajnoka”, akik 
részt vettek a „Legyél bajnok!” elnevezésű egészségprogramban, amely 
– a több mint húsz éve a X. kerületben működő – Danone Tejtermék 
Gyártó és Forgalmazó Kft. kezdeményezésére született meg. Kőbánya 
polgármesterének, Kovács Róbertnek a támogatásával és a kerületi ál-
talános iskolák közreműködésével megvalósult féléves program során 
a gyerekek útmutatást kaptak az egészséges táplálkozáshoz és életmód-
hoz, a mozgáshoz és a szabadidő aktív eltöltéséhez és lehetőségük nyílt a 
Danone tejtermék gyártó üzemében egy izgalmas látogatásra is. 

„Őszintén örülök, hogy a Legyél Bajnok! projekt kerületünkben, Kő-
bányán valósult meg!” – mondta Kovács Róbert polgármester. – „Na-
gyon fontosnak tartom a célkitűzést, magam is vallom, hogy az egészsé-
ges életmódra nevelést nem lehet elég korán kezdeni, annak alapjait már 
gyermekkorban meg kell teremteni. 

Az egészséges élelmiszerek fogyasztását és a szabadtéri mozgás fon-
tosságát szorgalmazó Legyél Bajnok! egészség program közvetlenül ke-
rületünk iskoláiba, a gyerekekhez vitte el, viszi el a hasznos tanácsokat és 
tudnivalókat, jobbnál jobb ötletekkel meglepve a résztvevőket. Úgy vé-
lem, a Legyél Bajnok! projekt más szempontból, az önkormányzatunk, 
intézményeink és kerületünk egyik meghatározó vállalata, a Danone 
Kft. között létrejött együttműködés szempontjából is mintaértékkel bír, 
ezért ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek, aki a 
program sikeréhez hozzájárult!”

www.facebook.com/kobanya

Kis-Pongrác táblaavató utcabál

A Kis-Pongrác telep Facebook oldalán olvasható bejegyzés szerint 
május 18-án fergeteges műsorral mutatkozott be a Kis-Pongrác pro-
jekt a lakótelep közönsége és a szép számban megjelent vendégsereg 
előtt. A kétéves projekt egyik fontos állomáspontja a Tájékoztató tábla 
és InfoPont felavatása volt. A protokoll műsorszámon kívül bőven ju-
tott lehetőség a fiatal korosztály szórakoztatására a kézművesek és Róka 
Szabolcs interaktív gyermekjátéka jóvoltából. A musical és operett mű-
sor elvarázsolta a közönséget, a fellépő fiatal tehetségek elkápráztatták 
hangjukkal és megjelenésükkel a hallgatóságot. A Magic Dance nemhi-

ába ért el kimagasló sikereket 
a táncművészetben, most is 
sziporkáztak a lányok a szín-
padon. Az eseményre befutott 
Kovács Kokó István olimpiai 
bajnok is, akit a hajdani lakó-
társak, osztálytársak és bará-
tok óriási ovációval fogadtak. 

A Tájékoztató tábla avató ünnepségén Deák Bill Gyula nem tudott részt 
venni, mert koncertet adott, ezért videóüzenetben köszöntötte a Kis-
Pongrác telepet. A Kőbányai Roma Ifjúsági Zenekar műsora után Póka 
Egon és tanítványai zárták a jó hangulatú Utcabált. 

Daruval emelték le a villanyoszlopot az autóról

Hatalmas karambol tör-
tént május 24-én délután 
a Gyömrői úton, a Kőér 
utcai kereszteződésnél. A 
balesetben két villanyosz-
lop is kidőlt, az egyik egy 
személygépkocsi motor-
háztetejére zuhant.  A bal-

eset következményeinek elhárításában szükség volt a  
Kőbányai Wolf Önkéntes Tűzoltó Egyesület nemrégiben beszerzett és 
önerőből felújított darus mentőszerére, amely most „debütált” először. 
Budapest egyetlen ilyen jellegű darus mentőgépjárműje sikerrel vette az 
első akadályt: leemelte a kidőlt oszlopot a személygépkocsiról.

Tájékoztatás a védőnői ellátás működéséről

A kerületi Népegészségügyi Intézet elkészítette a kőbányai védőnői el-
látásról szóló tájékoztatót, amely hangsúlyosan kitért az önálló védőnői 
szűrővizsgálatokra. A képviselő-testülete a védőnői ellátás működéséről 
szóló tájékoztatót tudomásul vette.
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BÁRKA gyermeknap
 
Színes programokkal várta 
június 2-án a családokat gyer-
meknap alkalmából a BÁRKA 
Kőbányai Szociális és Gyer-
mekjóléti Központ. Az esemé-
nyen volt minden mi gyermek 
szem-szájnak ingere: ingyenes 
ugrálóvár, arcfestés, lovaglás, 
lufi-hajtogatás, csocsó, ping-
pong, ügyességi játékok és kéz-
műves foglalkozás.
Lehetett még aszfaltra rajzolni, 
kötelet húzni, vagy a játszósző-
nyegen elmélyedni a kirakott 
játékokban, mint ahogy bárki 
kipróbálhatta, milyen is bele-
ülni egy rendőr- vagy tűzoltó-
autóba.

Éhen és szomjan sem maradt 
senki, mert a BÁRKA jóvoltá-
ból belépéskor minden részt-
vevő kis jegyeket kapott, ami-
ket zsíros deszkára, sütire vagy 
üdítő italra válthatott be.
Az intézmény Sibrik Mik-
lós úti épületének udvarán 
több száz gyerek élvezhette a 
programokat, és gyűjthette a 
feladatok teljesítésekor kap-
ható pecséteket. Aki minden 
akadályt sikerrel teljesített, az 
sorsoláson vehetett részt, ame-
lyen értékes nyereményeket 
nyerhetett a legszerencsésebb 
gyermek.


